



حیدری : به خاطر تیم ملی به استقلال آمدم



خسرو حیدری بازیکن تیم فوتبال استقلال تهران گفت : به خاطر پوشیدن پیراهن تیم ملی به استقلال آمدم تا از سوی مربیان تیم ملی بیشتر مد نظر قرار بگیرم. وی خاطر نشان ساخت : استقلال تیم بسیار بزرگی است و فکر می‌کنم بازیکنان با حضور در ۲ تیم پرسپولیس و استقلال بیشتر به چشم می‌آیند. وی افزود : در طول فصل تمام تلاش خود را کرده‌ام تا بتوانم بهترین بازی‌های عمرم را برای استقلال انجام دهم. وی افزود : تمام تلاش خود را خواهم کرد تا نظر مساعد دایی را جلب کنم و روزی پیراهن تیم ملی را به تن کنم.



جواد نکونام هافبک ایرانی تیم اوساونا که از محبوبیت فراوانی در تیم‌ته جدولی لالیگا برخوردار است این روزها با یک مشکل بزرگ به نام کاماچوا روبروست، سرمربی جدید اوساونا جایگاه ثابت جواد را در این تیم زیر سؤال برده و برای آژمایش تاکتیک‌های جدید مدام جایگاه وی را تغییر می‌دهد با نکونام همصحت شدیم که می‌خوانید:

■ **چرا در بازی مقابل آلتینکوی پنالتی را نزدی؟**
– من تا قبل از آمدن سرمربی جدید پناالتی زن اوساونا بودم و در تمرینات هم دیده بودم که من برای این کار تسلط مناسبی دارم اما به هر حال ایشان دوست داشتند بازیکن دیگری را برای زدن پنالتی در نظر بگیرند، بازیکنی که پنالتی زد خودش هم اول منتظر بود که من بروم بزتم.

■ **گو یا با آمدن کاماچوا جایگاهت متزلزل شده است؟**

– نه! چون من اهل جنگیدنم هستم و هرگز جا نمی‌زنم! خیلی سختی کشیدم و مطمئن باشم!اگر قرار باشد از اوساونا بروم به جایی می‌روم که از این تیم بالاتر

حمودی: به پیشرفت در لیگ برتر امیدواریم

علی حمودی مدافع تیم مس کرمان پس از پیروزی تیمش مقابل راه‌آهن در گفت‌وگویی کوتاه پاسخگوی سؤالات ما بود:

اتفاقات بازی با راه‌آهن را فراموش کنید
مدافع تیم مس کرمان درخصوص بازی تیمش مقابل راه‌آهن گفت : ما تیم راه‌آهن را شکست دادیم و به ۳ امتیاز ارزشمند خانگی رسیدیم، البته باید این بازی را فراموش کنیم و با پیگیری تمرینات تنها به پیشرفت و موفقیت مس در ادامه لیگ فکر کنیم.

به تیم مس ایمان دارم
ما در ابتدای فصل نتایج خوبی را کسب کردیم اما در مقطعی با مشکلاتی روبرو شدیم که اکنون با پیروزی روحیه‌بخش مقابل راه‌آهن روند رو به رشد گذشته را دنبال خواهیم کرد.

به سهمیه آسیایی فکر می‌کنیم
علی حمودی در ادامه گفت : با فراموش کردن

رجایی، ملی پوش جوان سایپا:

فوتبالم را مدیون علی دایی هستم



ملی جوانان برسی؟

– بله و بازی‌های فوق‌العاده‌ای برای تیم ملی جوانان انجام دادم.

■ **چطور شد که از تیم سایپا سردرآوردی؟**

– سایپا که قهرمان لیگ شد، در اردیبهل اردو زدند. من و چند بازیکن تیم ملی جوانان که ارادت ویژه‌ای به علی آقا داشتیم با درخواست ایشان در تمرینات سایپا حاضر شدیم. ما ۵ نفر بودیم؛ من، انصاری فرد، پوروند، عزیزوند و هوشیار. آن قدر عالی کار کردیم که علی آقا پیام فرستاد با تیم قرارداد ببندیم. البته ما در آن برهه چند پیشنهاد خوب لیگ برتری از سپاهان و پگاه هم داشتیم اما پس از مشورت با آقایان نژاد ابراهیمی و پورعلی که مربیان من بودند و زحمات زیادی برام کشیده بودند، تصمیم گرفتم تا به خدمت سایپا در بیایم.

■ **با خود دایی هم صحبت کردی؟**

– بله، رودرروی ایشان مذاکره کردیم و روی حرف ایشان حرف نزدیم. آخر می‌دانید علی آقا در اردیبل یک اسطوره هستند. هر چه علی آقا گفتند، ما گفتیم چشم و قرارداد ۳ ساله‌ای را با سایپا بستیم. خیلی هم راضی هستم. کلاً باید بگویم که من فوتبال و زندگی‌ام را مدیون

خسرو حیدری بازیکن تیم فوتبال استقلال تهران گفت : به خاطر پوشیدن پیراهن تیم ملی به استقلال آمدم تا از سوی مربیان تیم ملی بیشتر مد نظر قرار بگیرم. وی خاطر نشان ساخت : استقلال تیم بسیار بزرگی است و فکر می‌کنم بازیکنان با حضور در ۲ تیم پرسپولیس و استقلال بیشتر به چشم می‌آیند. وی افزود : در طول فصل تمام تلاش خود را کرده‌ام تا بتوانم بهترین بازی‌های عمرم را برای استقلال انجام دهم. وی افزود : تمام تلاش خود را خواهم کرد تا نظر مساعد دایی را جلب کنم و روزی پیراهن تیم ملی را به تن کنم.

جواد نکونام هافبک ایرانی تیم اوساونا که از محبوبیت فراوانی در تیم‌ته جدولی لالیگا برخوردار است این روزها با یک مشکل بزرگ به نام کاماچوا روبروست، سرمربی جدید اوساونا جایگاه ثابت جواد را در این تیم زیر سؤال برده و برای آژمایش تاکتیک‌های جدید مدام جایگاه وی را تغییر می‌دهد با نکونام همصحت شدیم که می‌خوانید:

■ **چرا در بازی مقابل آلتینکوی پنالتی را نزدی؟**
– من تا قبل از آمدن سرمربی جدید پناالتی زن اوساونا بودم و در تمرینات هم دیده بودم که من برای این کار تسلط مناسبی دارم اما به هر حال ایشان دوست داشتند بازیکن دیگری را برای زدن پنالتی در نظر بگیرند، بازیکنی که پنالتی زد خودش هم اول منتظر بود که من بروم بزتم.

■ **گو یا با آمدن کاماچوا جایگاهت متزلزل شده است؟**

– نه! چون من اهل جنگیدنم هستم و هرگز جا نمی‌زنم! خیلی سختی کشیدم و مطمئن باشم!اگر قرار باشد از اوساونا بروم به جایی می‌روم که از این تیم بالاتر

پنجشنبه ۲۳ آبان ۱۳۸۷

۱۴ ذی‌قعدة ۱۴۲۹ - ۱۳ نوامبر ۲۰۰۸ - شماره ۴۲۴۹

امارات را باید ببریم

نکونام: جایگاهم را در اوسا از دست نمی‌دهم

می‌خورم که چرا فوتبال ما در این انتخاب‌ها هیچ کرسی ندارد.

سعی می‌کنم با درخشش در بازی‌های تیم ملی در صعود تیم ملی کشورم تاثیرگذار باشم و آن وقت قطعاً برای همه انتخاب نشدن من مسخوه خواهد بود.

■ **بازی ایران و قطر را دیدی؟**

– نتیجه خوبی بود، این پیروزی می‌تواند روحیه تیم ملی را برای مقابله با امارات دوچندان کند، از حضور کریم باقری هم خیلی خوشحالم و امیدوارم یک بار دیگر با درخشش کریم باقری به جام جهانی برویم، من در مورد شماره ۶ حرفی نزدم و فقط گفتم اگر کریم باقری شماره ۶ را نخواهد، دوست دارم مثل قبل با این شماره بازی کنم.

– **امارات فوتبال سردی دارد، آنها برای رسیدن به نتیجه اصلاً دنبال فوتبال زیبا نیستند و سعی می‌کنند با جنگ روانی به نتیجه برسند.** اماراتی‌ها فوتبال بدی دارند

و موفقیت تیم‌های باشگاهی‌شان آنها را برای موفقیت در رده ملی هم مضمم کرده است امارات یک حرفی سرسخت است و با شکست آنها در امارات شانس زیادی برای صعود پیدا خواهیم کرد.

«مهدی کیانی» از آن دست هافبک‌هایی

است که در میدان به دنبال فضا‌های خالی برای به حرکت در آوردن مهاجمان می‌گردد و به این دلیل که این کار نیاز به تمرکز دارد به چنین بازیکنانی مغز متفکر تیم می‌گویند. کیانی چپ‌پا به غیر از این خصوصیت، به سرعت

بخشیدن در خط میانی نیز تخصص دارد و می‌تواند توپ را در عرض زمین به خوبی به حرکت درآورد. با این هافبک خلاق در خصوص وضعیت کنونی مس در تعطیلات

اجباری میان ۲ هفته چهاردهم و پانزدهم به علت اردوی تیم ملی همصحت شدیم. کیانی به ما گفت: مس کرمان نیز مانند سایر تیم‌های لیگی نیاز به استراحت داشت تا بتواند از زیر فشار سنگین بازی‌های پیاپی و بعضاً

خسته‌کننده لیگ بیرون آید.

وی افزود: خستگی مفراط بازیکنان سبب

شد نتوانیم در ۲، ۳ هفته اخیر نتایج خوب



کیانی: قابلیت‌های مس را در نیم فصل دوم ببینید

کسب کنیم اما بعد از این تعطیلات ۲ هفته‌ای یکبار دیگر به بازی‌ها برمی‌گردیم و مثل اول فصل همان مس پرقدرت و مدعی خواهیم شد. برای رسیدن به خواسته‌های خود نیز قصد داریم در اولین دیدار مقابل پگاه یک پیروزی بزرگ کسب کنیم تا دوباره ثابت شود مس از خواسته‌هایش دست نکشیده است.

کیانی گفت: شاید در موفقیت مس کرمان عده‌ای شک داشته باشند اما من که عضو این باشگاه هستم و از کوچک‌ترین اتفاقات در آن باخبرم می‌دانم مس برای کسب سهمیه آسیایی بازی می‌کند.

ما در نیم‌فصل دوم قابلیت‌هایمان را نشان می‌دهیم و ثابت می‌کنیم ادعاهای ابتدای فصل

بی‌جهت مطرح نشده بود.

مس در تمام خطوط خود بازیکنان تاثیرگذار دارد و در بازی‌های آینده می‌بینید چقدر برای کسب امتیاز نشسته‌ایم.

شاگردان دایی در سرزمین خوشبختی

خاطرات خوب تیم ملی از امارات

در حالی که به زعم همه خبرنگاران شایسته قهرمانی بودند، با نااوری داور مصری (جمال قنندر) در بازی نیمه نهایی مقابل عربستان مغلوب شدند تا در نهایت عنوان سوم را مال خود کنند. بعد از این بازی یک روزنامه چاپ ژاپن پیرامون ایران نوشت: امپراتور فوتبال ایران بعد از سال‌ها در امارات از خواب بیدار شد؟

هجوم لژبونه‌ها

در اواخر دهه ۷۰ هنگامی که فرهاد مجیدی برای ادامه فوتبال خود راهی الوصل امارات شد، کوچ دسته جمعی بزرگان ایران به این کشور آغاز گردید و کنار به جایی رسید که بالغ بر ۱۰۰ فوتبالیست کشورمان در تیم‌های اماراتی توپ می‌زنند و تقریباً همه آنها هم به نوعی «سولگی» تیم‌هایشان هستند. لیگ امارات موجب شد تا مردانی مانند کریمی، نکونام و شجاعی از آن به عنوان سکوی پرتابی برای حضور در اروپا استفاده کنند.

میزبان، مغلوب همیشگی

در کنار تمام این توصیف‌ها، امارات همواره دیدارهای حساس و مهم را در خانه خود به ما واگذار کرده است. آن‌ها در چهارچوب پیکارهای مقدماتی جام جهانی ۲۰۰۲ با ۲ گل مغهور ایران شدند، در سال ۸۵، با ۲ گل به شاگردان اسیر قلعه‌نویی باختند و همین امسال هم شکست ۲ بر صفر را مقابل شاگردان علی دایی را تجربه کردند بنابراین اگر کمی دقت کنیم قطعاً می‌توانیم بار دیگر برای فوتبال‌دوستان کشورمان از این شیخ نشین خلیج فارس پیام‌آور شادی شویم.



بیداری امپراتور در سال ۷۵

تیم ملی ایران که در اوایل سال ۱۳۷۵ برای حضور در مرحله نهایی جام ملت‌های آسیا راهی امارات شد و دیدارهایش را به میزبانی شهر دوبی برگزار کرد. در آن سال اغلب کارشناسان خارجی بختی برای ایران قائل نبودند اما شاگردان محمد مایلی‌کهن بزرگانی همچون عربستان، کره جنوبی، کویت را به زانو درآورد.

است، او بسیار زیرک و باهوش است. جاگیری‌های عالی‌ای نیز دارد. از او چیزهای زیادی در سایپا یاد گرفته‌ام. راستی باید بگویم که ذنی آگوز در بارسلونا نیز یکی از الگوهای من است.

■ **به نظر تو چرا لیگتبارسکی در سایپا نتبجیه نگرفت؟**

– لیگتبارسکی در مقطع بدی به سایپا آمد؛ دیر آمد. وقتی هم آمد از بازیکنان تست بدنی گرفت و تشخیص داد که بدن بازیکنان عقرب است. سپس تمرینات را طوری ترتیب داد که بعضاً به ۷ ساعت در روز هم می‌کشید. بنابراین بچه‌ها خسته شدند و تیم نتیجه نگرفت. تیم هم رفت داخل بحران.

■ **نظرت درباره رضا فروزانی چیست؟**
– مربی خیلی خوبی است. دستیار علی آقا بوده و همیشه از ما می‌خواهد تا تمرینات باین را اجرا کنیم. تا به حال هم سایپا با ایشان خیلی خوب نتیجه گرفته است.
■ **نظرت درباره آینده سایپا چیست؟**
– خیلی به آینده تیم خوشبین هستم. بازی معوقه خود را که انجام دهم در جدول رشد بیشتری خواهیم داشت.

■ **چرا تیم ملی جوانان برخلاف تیم نوجوانان نتبجیه نگرفت؟**

– فکر می‌کنم اگر مربی باتجربه‌ای داشتیم می‌توانستیم جزو ۴ تیم باشیم اما خب نشد. به نظر من نناد نیکولویج تمرین دهنده خوبی است اما «کچ» خوبی نیست.

■ **چرا در دور آخر تمرینات تیم ملی حضور نداشتی؟**

– یک سوءتفاهم مرا از تیم ملی خط زد. البته نیکولویج گفت تو برای سایپا بازی کن، من دوباره تو را دعوت می‌کنم.

■ **ظاهراً در تیم امیدهای سایپا عالی کار می‌کنی؟**

– بله، من بهترین گلزن رده جوانان و امیدهای سایپا هستم اما چشمان ناد هیچ‌وقت من و سایر شایسته‌های سایپا را ندید.

■ **حالا هدف‌ت چیست؟**

– فیکس سایپا شوم و بتوانم به تیم ملی المپیک راه پیدا کنم. برای رسیدن به این مهم تلاشم رده‌برابر می‌کنم.
■ **حرفی اگر مانده؟**

– از تمام مربیانی که برابم زحمت کشیدند و از کارکنان سایپا و مدیریت این باشگاه تشکر می‌کنم.